

ДЕКАДА МАТЕМАТИЧЕСКИХ НАУК

Традиционно в конце ноября, начале декабря в нашей школе проводится декада математики и информатики. В этом году к учащимся среднего и старшего звена присоединились учащиеся начальной школы. Малыши с размахом провели неделю математики, ежедневно участвуя в разнообразных интересных мероприятиях. А старшеклассники помогали им лучше узнать эту интересную и увлекательную, древнюю и вечно юную науку! Учащиеся 10-а, 10-в, 11-а, 11-в провели 28 занимательных и познавательных игровых уроков для учащихся 1-9 классов. Девятиклассники провели для учащихся 3 классов игру «Математическая железная дорога», а учащиеся 10-а класса игру «Умники и умницы» для знатоков из 4-х классов. В течение 10 дней учителя проводили интересные мероприятия на уроках: «Математическая карусель» (10-а, 11-а), «В стране математики» (5Г, 5Д, 5Е), «Математический аукцион» (5 б, 5в, 5 з), «Великолепная семёрка» (8 а, 8 б), «В царстве смекалки» (6 д), «Информационный лабиринт» (8 классы), «Математический парк развлечений» (5ж), «Математический марафон» (6 классы). Учителя информатики провели два мероприятия «Путешествие по стране Информатика» для 5-х классов и игру "В мире моделирования" для 6-х классов. В весёлой и творческой атмосфере прошла игра «Мозгобойня» для 10-11 классов. А сколько творческих конкурсов было проведено за этот период! Конкурсы: стенгазет; новогодних коллажей по информатике; новогодних игрушек и приложений из геометрических фигур; математических сочинений; стихов и сказок о математике; математической рекламы; ребусов, кроссвордов, шарад; рисунков по координатам.

Участники, организаторы, победители, призёры получили заслуженные похвалы, оценки, грамоты! Спасибо всем! И к новым свершениям!!!